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Le jeudi 25 novembre 2004

SONDAGE AUPRÈS DES CANADIENS 

Marijuana: lois plus souples 
bien vues 
Presse Canadienne 
Ottawa 

Près de six Canadiens sur dix estiment 
qu'un adulte devrait avoir le droit 
d'avoir en sa possession une petite 
quantité de marijuana, indique un 
nouveau sondage. 

Selon la National Organization for the 
Reform of Marijuana Laws (NORML), un 
groupe de pression qui s'est donné pour 
objectif de faire modifier les lois entourant 
l'usage de la marijuana, le sondage 
démontre clairement que le gouvernement 
fédéral n'est pas sur la même longueur 
d'onde que la majorité des Canadiens sur la 

question de la marijuana.  
 
Le sondage a été rendu public jeudi, au lendemain des résultats d'une 
autre enquête démontrant que les Canadiens adultes sont deux fois 
plus nombreux à consommer de la marijuana qu'il y a dix ans.  
 
Selon la NORML, une majorité de Canadiens considèrent en outre que 
les fonds investis pour lutter contre la marijuana sont une perte 
d'argent et représentent un mauvais usage des forces policières. 
Beaucoup de répondants estiment que ce serait beaucoup plus 
rentable pour l'État de taxer et de réglementer l'usage de la 
marijuana.  
 
Le sondage de la maison SES a été effectué auprès de 1000 personnes
entre le 26 octobre et le 1er novembre. La marge d'erreur est estimée 
à 3,1 pour cent, 19 fois sur 20. 
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